0000 O 40
00000 (4000000000 (020000)

OO0 og
okamotoy@uec.ac.jp

oooooo

20130 50 140

gboobo20130 50 150 13:11

00 00 (ooo) oooo (4) 20130 50 14 O 1/53



oooon

» JO0000000000000O000

» JO0O0O00O00O000O00O0
» JO00O00OO0D0O0OO00OO0DOO

» JO00O0000000000000

ubooooooboodn
» JO00O000obooobo ~0O000oboooo
» 00000 (00)~ 000000000 0ODOO0OOO

oboooooooooooooooooooooooog

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 2/53



00000000000000000000

oelLUudbooobboobUoOobboobbOod

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 3/53



oooboooooooooo

0ooooooo (1)

OO0 A BOODOOO
ANBCA

ogooooo

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 4 /53



_ 00000000000000000000 ]
oooboooooooooo

0ooooooo (1)

OO0 A BOODOOO
ANBCA

ogooooo

oogd

» xO0OODOOOOxeAnBOOOOODOODO

» 0000000DO0OOxeADO xe BO

» J000OxeAODDOOOOO

» OO0O000OANBCAOODOOODO L

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 4 /53



00000000000000000000

oooboooooooooo

0ooooooo (1)

OO0 A BOODOOO
ANBCA

ogooooo

oogd

» xO0OODOOOOxeAnBOOOOODOODO

» 0000000DO0OOxeADO xe BO

» J000OxeAODDOOOOO

» OO0O000OANBCAOODOOODO L

ooogn

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 4 /53




oooboooooooo

0ooooooo (1)

OO0 A BOODOOO
ANBCA

ogooooo

gboobooobogonboog

gbooooooooooooooooooooooon

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 5 /53



oooon

00000 (Doooooon)
obooooooooooooooooboooboong

gooooooooo
Oo0o0o0o00oo0oo00omoobooooooooooooooooon

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 6 /53



00000000000000000000

oooon

00000 (Doooooon)
obooooooooooooooooboooboong

gooooooooo
Oo0o0o0o00oo0oo00omoobooooooooooooooooon

0D0O0O0OO0o0 (1)

OO0 ABO0000

ANBCA
gooooo

0000000000000 0000000000
»N(000D0)000000
» C(00D0D0)000O000

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 6 /53



00000000000000000000

oooooooooooooooooo

ubooaood
ANBCA

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 7/53



oooooooooooooooooo

ooooood

ANBCA

v

oo cobooobooobbooobooan

000 xO0000 (xe ANBOOO x € A)

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 7/53



oooooooooooooooooo

ooooood

ANBCA |
000 CO000000000000000
000 xO00O0O0 (xeANBOOO x € A)
000 NO000000000000000
000 x0000 (xeADDO xeB)OOO x € A)

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 7/53



00000000000000000000

000000000000 OooOoooo (o)

0000000000 (00)

000 xO0000 (xeADO xeB)OOO x € A)

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 8 /53



000000000000 OooOoooo (o)

0000000000 (00)

000 xO0000 (xeADO xeB)OOO x € A)

00000000 Px)0 Q(x)00000000
» P(x)=0xe Al
» Q(x)=0x¢e BO

0000000000000 P(x)0 Qx)00000000000

v x ((P(x) A Q(x)) = P(x))

uboooobooboobboobooooboo

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 8 /53



00000000000000000000

gbooooooooooooooooooooo

ooooood

ANBCA

god

» xOOOOOOOxeANnBOOUODOODOODOO

» 000000O0DOO0OOxeADO xe BO

» J000OxeADDOOOOO

» OO0O000OANBCAOODOOODO L

» 0000000000000 DOOODOOO0000Ooo
» JO0000O0OO0O0O0COOO0OO0OOOOOCO

gboooooooooooooooooooon

FEIEENGEED) oooo (4) 20130 50 14 O 9/53



oooooooooooooooog 2

00oooooo (2)

00 ABOOO0OO
(AUB)—BCA

ogooooo

ogboooooboooobooon

gbobooobooboobooboobobooboobooob

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 10 / 53



00000000000000000000

oooboooooooo

ubooaood

(AUB)—BCA

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 11 /53



oooboooooooo

ooooood

(AUB)—BCA

v

uboo cooooooobobooonooan

000 xO0000 (xe(AUB)—BOOO x€A)

A,

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 11 /53



00000000000000000000

00000000000 (3)

Oxe(AUuB)—-BOO —-0000000O0OOOOOOO

xe AUB OO x¢B

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 12 / 53



00000000000 (3)

Oxe(AUB)—-BOU —-00000000O0OOOOOOO

xe AUB OO x¢B

v

obovuvbooooobooooboboon

(xeADOO xeB)OO x¢B

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 12 / 53



00000000000 (3)

Oxe(AUB)—-BOU —-00000000O0OOOOOOO

xe AUB OO x¢B
O00ubO0O0O000000000O000
(xeADOO xeB)OO x¢B
000 ¢00000000000O00O0O0O
(xeADDDO xeB)OO (xeBOOOD)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 12 / 53



00000000000000000000

O0o0O00oooOoooo (o2

00000000 CcOo-0ud¢gOOOOOOOOOOODOODO
ubb xOooan

(xeADODODO xeB)OO (xeBOOODO))0O00 x€A)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 13 / 53



O0o0O00oooOoooo (o2

00000000 CcOo-0ud¢gOOOOOOOOOOODOODO
ob0 xOOooo

(xeADODODO xeB)OO (xeBOOODO))0O00 x€A)

00000000 P(x)0 Qx)00000000
» P(x)=0x¢€ AO
» Q(x)=0xe BO

0000000000 P(x)0 Q(x)00000000000

v x (((P(x) V Q(x)) A =Q(x)) = P(x))

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 13 / 53



00000000000000000000

eUibuibuboboboobobobobon

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 14 / 53



oooooooo (1)
00 ABOO0O000

ANBCA
oooooo

gogd

xO0O0DOOOOOxeANnBOOOODOOODO
U00000000O0OxeADO xe BO
OO00D0xeAODOODOO

ooooooAnBCAOOOODOO L]

v vyVvYyy

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 15 / 53



00000000000000000000

O000000oooooo (oo)

oooooooo (1)

OO ABOO0O00O0
ANBCA

oooooo

gogd

xO0O0DOOOOOxeANnBOOOODOOODO
U00000000O0OxeADO xe BO
OO00D0xeAODOODOO

ooooooAnBCAOOOODOO L]

ooooood
obooooboooboboobooboboobooboobon

v

vvyy

00000 (0ODO0O0ooooooooon)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 15 / 53



____00000000000000000000
0O0oo0o0oooooo (1)

O000000000ooooo (o)

000 xO0000 (xeADO xeB)OOO x € A)

un

@ goooooooboooogon

e gbobooobooobooan
oo200000000od

“ @ » 0000000
» JO0O0O (DDDDDDD)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 16 / 53




00000000000000000000

oooooooooooon

00000000V xeD (oo)dOOO

» D000MxeDOOOODOOODOOOOocoODODOODO
» 0000MxeDOODOODODDOOOOOOocoOOOOO

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 17 / 53




00000000000000000000

ooooooooogoog

OO00DO000O0O0ODO0ODO xOOOOOxeANnBOOO xeADDOO
ooooooo

xO0oooooao

(0000Oxe ANBOOO xe ADODOOOOO )

Ooooob0AnBCADOOOOOO L

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 18 / 53



00000000000000000000

ooooooooogoog

Ooooo (00) \DDDD(DD)
000 xO0000

xe ANBOOO xe A

00000 (O00) | 0000 (00)
| xe ANBOOO x€ A

A,

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 19 / 53



00000000000000000000

ooooooooooooogoonog

gbooooo

@ goooaoo

& @

t xO0oood

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 20 / 53



_ 00000000000000000000 ]
oooboooooooo

000000
Vx (P(x) = Q(x))0000 (00000)00000

oooooo
P(x) » Q(x)00000 xO0OO0OOODO (00000)00000

oo20000b00bobo0oooovoooooboooo
(COO00D0DU0DU00OO0ODOUODUOOoODOoOoOoOoOon)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 21 /53



00000000000000000000

oooboooooooo

0000000000 —OOOODODO
» D000 Moo JOODDODODDODOOOOOOOOO
» J0000co O00OOOODOOOOOOOOOOOO

x fixed

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 22 /53



00000000000000000000

ooooooooog

OO00DO000O0O0ODO0ODO xOOOOOxeANnBOOO xeADDOO

ooooooo

xO0oooooao

xeANBUOOOODOOODOO

(0000xeADODDOODOO )

Ooooob0AnBCADOOOOOO

00 00 (ooo) oooo (4)

20130 50

14 0

23 /53



oooooooooo

0Ooooo (Oo) 000D (0D)

| xe AnBOOO xe A

0oooo (oo) 000D (00)

xeANB | xe A

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 24 /53



oooooooon

gooooo
P—-QUODOOOOOODO

gooogoo
pODODOOOOOOQEOUOOOODOODOO

ob200000b0000Db0DLD0—-00000000
(COOO0ODO0DO0DU0OODOUUbOObODOOoOoOoOon)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 25 /53



00000000000000000000

00000 (1)0000o

OO00DO000O0O0ODO0ODO xOOOOOxeANnBOOO xeADDOO

ooooooo

xO0oooooao

xeANBUOOOODOOODOO

(0000xeADODDOODOO )

Ooooob0AnBCADOOOOOO

00 00 (ooo) oooo (4)

20130 50

14 0

26 / 53



00000000000000000000

00000 (200000

OO00DO000O0O0ODO0ODO xOOOOOxeANnBOOO xeADDOO

ooooooo

xO0oooooao

xeANBUOOOODOOODOO

xe ANBOOOxe AOO0 xeBOOOODOO

ooobobAnBCAODOOOOO

00 00 (ooo) oooo (4)

20130 50

14 0

27 / 53



00000 (200000

OO00DO000O0O0ODO0ODO xOOOOOxeANnBOOO xeADDOO
ooooooo

xO0oooooao

xeANBUOOOODOOODOO

xe ANBOOOxe AO0 xe BOOOODOO
Ub00b0OxeAUODODOD

ooobobAnBCAODOOOOO L]

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 27 / 53



_ 00000000000000000000 ]
oooooooon

OO00DO000O0O0ODO0ODO xOOOOOxeANnBOOO xeADDOO
ooooooo

xO0oooooao

xeANBUOOOODOOODOO

xe ANBOOOxe AOO0 xeBOOOODOO
Ub00b0OxeAUODODOD

ooobobAnBCAODOOOOO L]

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 28 / 53



00000000000000000000

ooooood

OO00DO00O0OC0O0OD0O0OO xOOOO0OOxeANnBOOO xe AT
oooooooon

xO0oooooo

xeANnBOOOODOOOOO
xeANBUOOOxe AUOO xeBOUOOODOO

» J000OxeADDOOOOO

OO0O00O0O0OAnNnBCAOOOODO U

v

\4

\4

v

v

0o (Oo0O)
00000 (00000000000000)

ugboooboboobooboooboo

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 29 /53



ooooooog

00000 (Doooooooo)

OP=QOIOOOOOO
00000 (00)000 PO QOOOOOOOO

O0MO0O00 (0D0)0 POO RUUUDLDDOODODDOOO

ooogn
ubhboobobooboobbooboobboobbooboobod

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 30 /53



00000000000000000000

00 (1)0o0ooo

0Ooooo (Oo) 000D (0D)

xeANB | xe A

0oooo (oo) 000D (00)

xeANB xeA
xe€eAOO xeB

O0000000O0xeANB&e xeAOOxeB (nOOO)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 31/53



00000000000000000000

00 (00000

0Ooooo (Oo) 000D (0D)

xeANB xe€A

xe€eAOO xe B

v

00000 (00) ‘DDDD(DD)
xe€ANB x €A
xeAOO xeB

x€eA

A\

000000000PAQ= P(0ODO)

FEIEENGEED) oooo (4)

20130 50

14 0

32/ 53



00000000000000000000

oooboooooooo

OO00DO000O0O0ODO0ODO xOOOOOxeANnBOOO xeADDOO
ooooooo

xO0oooooao

xeANBUOOOODOOODOO

xe ANBOOOxe AOO xeBOOOOOO
Ubo0bOxeAU0DODODO

ooobobAnBCAODOOOOO L]

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 33 /53



00000000000000000000

ooooooooogoog

gooooo
P—-RODOODODOODOO

OO000P=QUUIDDOOODOOO

gooogoo
PNQ—-ROODOOOODOOO

gboooooboobbooboobbooboobobon
» JOnogd
» (P=QQAN(PANQR)—R)=(P—-RO0DUODOOO (ODOODO)

oo0oo0ooooooooooooooooooon
oboooooooooog

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 34 /53



oo

e00000000 (000)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 35 /53



oooooooooooooooog 2

0ooooooo (2)

00 ABO0O00ODO
(AUB)—BCA

ogooooo

goooobooboogo

ooooooooooooog
obod xoooog

((xeADDODO xeB)OO (xeBOOOO))00O0 x € A)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 36 / 53



oooooooon

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 37 /53



ooooooooogoog

0000000000000 xO0OOOOxe(AUB)—BOOO
xe AUdoooooooo

xO0oooooao

(00D0Oxe(AUB)—BOOO xeADDDODOOO )

O0o00ooOdAuB)—-BCAOOOOOO L

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 38 /53



ooooooooogoog

Ooooo (00) \DDDD(DD)
000 xO0000

x€e(AUB)-BOOOxeA

00000 (00) |0ooo (O00)
| xe (AUB)-BOOO xe A

A,

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 39 /53



oooooooon (oo

ooooooooooooogoonog

gbooooo

@ googooo

glcie

Tt xO0ogoog

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 40 / 53



oooooooooo

0Ooooo (Oo) 000D (0D)

| xe(AUB)—BOOO xec A

0oooo (oo) 000D (00)

x€(AUB)-B | xe A

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 41 /53



ooooooooog

0000000000000 xO0OOOOxe(AUB)—BOOO
xe AUdoooooooo

xO0oooooao

xe(AUB)-BOOOO0O0O0O0O0DO

(0000xeADODDOODOO )

O00D00O0(AUB)—BCAODOOOOO

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140

42 /53



00000000 (000)
0000 (1)00o0o0o

0Ooooo (Oo) 000D (0D)

x€(AUB)-B | xe A

ooooo (o) 0000 (0O)
x€e(AUB)-B x€eA
x€eAUB

x¢B

D00000000xe(AUB)—B& xcAUBOO x¢ B

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 43 / 53



00000000 (000)
0000 (2)00000

ooooo (o) |oDo0oOo (0O)
x€(AUB)-B | xe A
ooo |
ooooo (o) 0000 (0O)
x€e(AUB)-B x€eA
xe AUB
x¢B
xe AOOO xe B

00000000 0xeAUuB&e xeceAOOO xeB

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 44 / 53



oooooooon

0000000000000 xO0OOOOxe(AUB)—BOOO
xe AUdoooooooo

xO0oooooao

xe(AUB)-BOOOO0O0O0O0O0DO

xe(AUB)-BOOOxcAUBOO x¢gBOOOMO
x€e AUBOOOxecAOOO xeBOOOO

00000O0(AUB)—BCAODOOODO

00 00 (ooo) oooo (4) 20130 50 14 O

45 / 53



oooooooon (oo

ooooooo
oo __________________________________|
OOoooo (oo) OOooo (oo)
xe(AUB)-B xX€EA
xeAUB
x ¢ B
xe AODOO xe B
xeA

000000000-QA(PVQ)= P
(0000000000000000)

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 46 / 53



ooooood

0000000000000 xO0OOOOxe(AUB)—BOOO
xe AUdoooooooo

xO0oooooao

xe(AUB)-BOOOO0O0O0O0O0DO

xe(AUB)-BOOOxcAUBOO x¢gBOOOMO
x€e AUBOOOxecAOOO xeBOOOO
O000x¢BOOOO0OOxeADDOOD

00000O0(AUB)—BCADDOOODO

00 00 (ooo) oooo (4) 20130 50 14 O

47 / 53



ooooood

v

0000000000000 xO0OOOOxe(AUB)—BOOO
xeAUOoooooooo

x0000000

xe(AUB)—BOOOOO0O0O0ODO
xe€(AUB)—BOOOxeAUBOO x¢BOOOMO

x€ AUBOOOxeADDOD xeBOOODO
D00O0Ox¢BODOOOOxeAODOOO
D0000O0(AUB)—BCADDDDOOD O

v

\4

v

v

v

v

00 oo (oog) 0oooo (4) 20130 50 140 48 / 53



oooooooon (oo

oooon

oooo (O0)
PN (QR—-R)=P—R

000000 (00)
(PVQ)A-P= Q

0000000000 (00)
PAP— Q)= Q

ADDODO (OO)
PANQ@=P

gbooboooboooooboooo

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 49 / 53



oo

oULdononoOd

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 50 / 53



gooooo

» JO0000000000000O000

» JO0O0O00O00O000O00O0
» JO00O00OO0D0O0OO00OO0DOO

» JO00O0000000000000

ubooooooboodn
» JO00O000obooobo ~0O000oboooo
» 00000 (00)~ 000000000 0ODOO0OOO

oboooooooooooooooooooooooog

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 51 /53



——— [ |y [
oooooooooooooooooo

(AUB)—BC AOOODOOO
00000000000000

» xO0OOOOOOxe(AUB)—BOOOODOO
» 0000O0xeAODOO U

ugod

» 1000200000000000O00O0ODODOD
» Jooooobooooan

» 000000000000 000000000000

oboboooboooboobbooboooboobooonooo

» JO0O0000Oo0ooboooboobooboon
» JO0O000o0bOoobooonooboooboobod
» JO0O000bobooboobbooboobban

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 52 /53



oo

oelLUudbooobboobUoOobboobbOod

eUibuibuboboboobobobobon

e00000000 (000)

oULdononoOd

00 OO0 (oog) oooo (4) 20130 50 140 53 /53



	集合に関する証明：定義に基づいて書き直す
	集合に関する証明：推論に基づいて書き下す
	集合に関する証明 (別の例)
	今日のまとめ

